
Весна Пусић: Референдум у РС је довођење у питање устава БиХ и Дејтонског споразума
понедељак, 20 јул 2015 20:48

Министарка спољних послова Хрватске Весна Пусић изјавила је да би расписивање
референдума у Републици Српској представљало кршење Дејтонског споразума.

  

  

Она је такође додала да би референдум прекршио и норме устава Босне и Херцеговине
и да од тога треба одустати.

  

"Референдум би за последицу имао довођење у питање устава Босне и Херцеговине и
свега што је Дејтон са собом донео", рекла је Пусић новинарима уочи данашњег
заседања Министарског савета Европске уније у Бриселу.

  

Она је додала да ће намера власти РС да распишу референдум о одбацивању
надлежности Државног суда и Тужилаштва БиХ у српском ентитету бити на дневном
реду под тачком “разно”.

  

"Мислим да идемо према томе да се некако договори одустајање од те идеје”, казала је
хрватска министарка.

  

Пусић је рекла да је важно преусмерити пажњу на спровођење реформи како би
Споразум о стабилизацији и придруживању коју је БиХ потписала са ЕУ ступио на снагу.

  

“Нико није мислио да ће (приближавање БиХ ЕУ) бити лако, али то не значи да од тога
треба одустати”, казала је она.
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Званични Брисел и више западних земаља већ су осудили идеју о референдуму и
затражили да се од тога одустане.

  

Премијер Србије Александар Вучић је прошле недеље замолио председника РС
Милорада Додика да преиспита намеру о расписивању референдума.

  

"Недолазак странаца на параду за Олују није ударац Хрватској"

  

Недолазак страних војника на параду за годишњицу Олује у Загребу неће бити никакав
ударац Хрватској, јер је то прослава која се први пут диже на државну раван и то је само
наша хрватска ствар, оценила је данас у Бриселу шефица хрватске дипломатије Весна
Пусић.

  

  

Долазећи на заседања министара иностраних послова Европске уније, Пусић је тиме
одговорила на питање новинара неће ли за Хрватску бити дипломатски ударац ако, како
изгледа, много земаља не буде послало војне представнике на параду обележавања
операције хрватске војске и полиције Олуја на подручју Крајине.

  

Весна Пусић је навела да "уопште не мисли да је то неки ударац, већ обрнуто, треба се
држати хрватске војске и организације с парадом хрватске војске први пут у главном
граду, дакле на неки државнички начин".

  

Хрватска министарка је рекла да је "свако ко хоће да присуствује у било којем виду
добродошао".
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"То је наша прослава која се диже на раван државног чина и то је заиста само наша,
хрватска ствар", закључила је Весна Пусић.

  

(Бета)
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